
THOUGHTS ABOUT  
WORKPLACE  

SAFETY

18% think risks are  
unavoidable in this  
workplace

36% think risks are  
unavoidable in this  
workplace

9% think minor  
incidents are a normal 
part of daily work

24% think minor  
incidents are a normal 
part of daily work

87% encourage  
workers to talk to  
superiors about problems

88% encourage  
workers to talk to  
superiors about problems

4% accept risk taking
at work

15% accept risk taking
at work

The information used in this infographic is based 
on data collected from the 2012 WHS Perceptions 
Survey from a representative sample of Australian 
businesses. A total of 1572 businesses and 1311 
workers responded. These are some of the findings.

For more information about Safe Work Australia’s 
research program subscribe to ‘research’ email 
updates or visit  
www.safeworkaustralia.gov.au/sites/swa/research 

89% think their  
workplace is safe

90% think their  
workplace is safe
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